浦东消防排查整治电动自行车销售场所火患



电线直接铺设在可燃木板上

浦东新区东陆路上的一些电动自行车商 铺内,赤裸的电线竟然直接铺设在可燃的木 质隔板上,不同品牌的电瓶无序堆放毫无间 距……昨天,记者随浦东消防支队执法监督 人员检查电动自行车销售场所火灾隐患,看 到的一幕让人惊心。

8月2日,发生在宝山区通南路一电动自行车行的火灾,造成5人死亡,教训深刻。为推进电动车消防安全源头管控,消除隐患,预防和杜绝电动车在销售、充电和使用过程中发生火灾,近日,上海消防部门在全市范围内

开展打击消防隐患大排查大整治专项行动。 昨天上午,记者再次随消防部门前往部分电动车销售场所,检查消防设施器材维护保养、 电器线路敷设使用、可燃物清理等情况,重点 对车辆停放、充电、使用以及重点区域、重要 场所火灾风险管控、应急处置程序等开展执 法监督。

是否存在"三合一"现象,是此次检查的重点。据浦东消防支队外高桥大队助理工程师张振介绍,所谓"三合一"是指住宿与生产、仓储、经营一种或几种功能混合设置在

同一空间内的场所,且没有严格的防火分隔,也缺少消防设施。检查过程中执法人员发现,除了电线铺设等安全隐患外,一些店家在店内设置了厨房,有"三合一"嫌疑。为此,执法人员一再向店家强调店内不能住人这一底线。

检查组还发现,一些电动车商铺对电动车电瓶的存放也不够规范,"电瓶不能不同品牌无限制地堆在一起,要保持一定的垛高、间距,同时要与可燃物保持一定的距离。"检查人员向店家指出问题并要求立即整改。

检查结束后,检查组还就销售环节的消防安全提示、义务进行了现场宣传,并结合典型的火灾案例进行讲解。

据了解,8月2日以来,浦东新区消防部门已检查"三合一"场所、出租房、电动车商铺共计659家,整改火灾隐患957条,罚款34500元,警告19人,临时查封5处,责令三停2家,拘留3人,收缴液化气钢瓶42只,拆除违章建筑5420平方米,清理违规住宿人员27人

首席记者 潘高峰

15岁学生 虹桥火车站勇擒小偷

本报讯 (记者 房浩 通讯员 陈燕)这两天,松江区九亭中学师生和家长们的 朋友圈被一则"15岁初中生勇擒小偷"的 微信刷屏了,而这位英雄少年正是刚从该校初三毕业的学生小骆,老师和同学纷纷 为他的义举点赞。

7月30日,小骆原本打算乘坐下午3时的高铁前往南昌的亲戚家,这也是他第一次独自乘火车出行。下午1时许,他来到虹桥火车站,正准备进站,突然听到后方传来一声大喊"有人偷钱包了!"循声望去,只见四五米外,一名30岁左右的白衣男子,正神色慌张地翻越栏杆,手上拿着一个黑色钱包。小骆见状,毫不犹豫地冲了上去,一把抓住男子胳膊,将他牢牢摁在栏杆上,白衣男子试图反抗,但发现身体被完全控制住后,便开始求饶,并把钱包扔在了地上。

此时,钱包失主翟先生也追了过来,对小骆连声致谢,并立刻报警。此后,他又跟随民警到派出所,积极配合做好后续工作。等全部忙完,已接近4时许,小骆也错过了原来的那班火车。民警立刻与火车站协调沟通,说明情况,火车站为小骆改签到了下午4:42的火车。

翟先生说,事发时他开车来火车站送人,在后备箱取行李时,发现一男子拿了他放在驾驶室座位上的钱包。"小骆虽然还是学生,但他身上有许多成年人都不具备的宝贵品质,实在令人佩服。"事后,翟先生拿出1000元现金,想对小骆表示谢意,但被他一再拒绝。

不过警方也提醒市民,见义勇为应量力而行,特别是未成年人,遇到此类事情千万不能冲动,首先要保护好自己,然后在力所能及的范围内帮助他人。

数月前,本报曾刊登"轮渡岸边垃圾成堆"的图片新闻,有关部门闻讯即改,经过数月整治,丹东路渡口与滨江景观道已成一体,面貌焕然一新。 种植 摄影报道

11岁男孩 玩游戏偷花奶奶2万余元

本报讯(记者 徐驰)近日,家住浦东高东镇的11岁男孩,在奶奶不知情的情况下,陆续为游戏账号充值2万余元。当被家长发现时,这名熊孩子还竟称这是一条"诈骗短信"。

近日,黄阿婆发现,自己的支付宝账户先后30次向一个游戏账户转账了2万6千余元。据阿婆回忆,当她看到第一条消费记录时,马上询问自己的孙子,孙子竟表示,这是一条"诈骗短信",不要理睬。但在随后的一段时间里,阿婆又多次收到类似短信,每次短信显示的消费金额都不同。

当阿婆打开支付宝,查询详细账单时, 发现这些钱都被用于一个网络游戏充值。

但当她再次询问自己的孙子时,孙子不断 表示,自己没有转过账。无奈之下,黄阿婆 只能选择报警。

经调查后发现,这些购买记录都是由 黄阿婆的孙子操作的,他通过黄阿婆的支 付宝进行扫码付款,用来购买游戏中的装 备。而且,男孩还将奶奶手机上的提示短信 全部删除,他认为,只要这样做,家人就无 法查到是自己进行了转账消费。

据家人介绍,这已经不是男孩第一次花钱充值,购买游戏装备了。在今年春节期间,他就瞒着家人,偷偷地用压岁钱买了游戏卡。目前,男孩对自己的行为感到后悔。黄阿婆也曾试图联系游戏公司讨要这笔钱款,但对方未做出明确回应。

张姓男子 非法经营瓶装液化气被捕

本报讯(记者 郭剑烽 通讯员 马硕) 挂靠在他人燃气公司名下,在无经营销售 资质的情况下将该燃气公司的空气瓶送至 外省市充气后再运回本市,非法销售燃气 牟利。日前,本市青浦区检察院以涉嫌非法 经营罪对犯罪嫌疑人张某批准逮捕。

今年6月初,民警在上海市青浦区某公路上对张某驾驶的一辆货车进行拦截,在货车车厢内当场查获某燃气公司的液化气钢瓶100余个。调查发现,张从外省市将某燃气公司的空气瓶充气后运至本市进行销售,且张拿不出燃气经营许可证,仅仅具有危险品押运资质和送气资质。

原来,张某曾承租上海市青浦区某地的液化气站,2016年7月,因一场液化气爆炸事故,其燃气经营许可证被吊销,未准予延续并禁止在上海市境内经营燃气。在失去经营销售资质的情况下,他通过朋友

介绍,口头挂靠在本市另一家燃气公司名下,以该公司的名义在青浦从事液化气销售。为节约成本,自2016年8月起,张开始私自使用该公司空气瓶,将15公斤和50公斤两种规格的空气瓶用货车拉至外省市进行充气,再运回本市销售,至案发时销售额达80余万元人民币,被查获液化气钢瓶500余只。

检察官介绍,根据《危险化学品安全管理条例》《城镇燃气管理条例》等规定,经营液化石油气必须按照相应条件获得安全生产监督管理部门和燃气管理部门的经营许可。张某在并无经营销售资质的情况下,擅自使用非自有气瓶至外省市充装液化气后带回本市销售,且非法经营过程中在液化气站储存大量液化气瓶,对城市运行安全造成威胁,也严重扰乱了市场经济秩序,张的行为已涉嫌非法经营罪。

房屋被拍卖强占不肯搬走签假合同领取廉租房补贴

黄浦区法院实施强制清场惩治老赖

本报讯(特约通讯员 汤峥鸣 记者 江跃中)房子早已过户给他人,可符某却迟迟不肯搬走强行占据,并以经济困难、无处可搬为借口对生效判决视而不见。而事实上,符某已申请到廉租房补贴,每月领取着 2250 元的租房补贴。近日,黄浦区法院实施强制清场,将符某彻底迁出了占据多年的房屋。

2012年1月,毛先生通过拍卖方式,取得了陆家浜路一房屋产权,并办理了产权登记。然而,让他未曾想到的是,房屋曾经的主人符某却迟迟不肯搬离。毛先生虽多次与其交涉,但均未果。无奈之下,毛先生向法院起诉,要求符某搬离该房屋,并支付逾期未搬所产生的房屋使用费及水、电、煤等费用。

2017年10月,黄浦区法院对该案作出判决,判决符某应在判决生效后30天携其人员和物品搬出涉案房屋,并结清有关费用。因符某未主动履行生效判决,毛先生向法院申请强制执行。

法院受理执行申请后,执行法官向符某发出执行通知,并上门张贴了执行公告,要求其限期搬离。但符某对此却仍置若罔闻,仍以各种理由不履行生效判决确定的义务。符某表示,其目前生活困难,享受低保,名下既没有财产也没有房产,无处可搬。

事实果真如此?执行法官通过信息系统,查询了符某名下的财产和房产信息,确实未查到相关记录。但进一步调查后法官发现,符某的名字曾出现在廉租房补贴发放公示名单中,这也就意味着符某很有可能正享受着政府的廉租房福利。为此,法官先后走访了街道、房地部门、银行等进行深入调查。

调查结果显示,符某名义上向朋友吴某承租了位于蒙自路的房屋,每月租金2800元,并据此申请廉租房,但实际上该房屋仍由吴某居住。从今年4月起,相关部门将每月2250元的廉租房补贴打入吴某名下的银行卡,而该卡由符某控制,补贴也全部由其支取。

一方面占据他人房屋拒不返还,拒不履行生效法律文书确定的义务,一方面又享受着廉租房补贴,鉴于符某的恶劣行径,黄浦区法院对其作出了司法拘留 15 日的处罚,并决定通过强制腾退的方式,将房屋返还给

与此同时,执行法官对符某也展开了攻心 谈话。符某见法院动了真格,态度来了个180度 的转变,当场联系中介自行租借房屋,用于堆放 搬出的物品。至当天中午,房屋顺利腾退完毕, 毛先生终于如愿拿回了属于自己的房子。

据悉,对于符某通过虚假租赁合同骗取廉租房补贴的行为,执行法官已建议相关部门予以追缴,并按规定进行处理。



上海 9 的 4 口腔 门诊部 电话: 62490819 62498957 地址: 上海市静安区北京西路1701号204室